编辑:张明辉|美编:李晓辉

为加快建筑工程进度和降低持续飞涨的房价

以色列急招2万中国

中以未签引入劳工双边协议,中国劳工权利或难保障

以色列政府20日批准一项计划,决定引入2万名中国建 筑工人, 从而加快建筑工程进度和降低持续飞涨的房价。据 悉,目前到以色列工作的中国人都是根据以色列和中国公司 之间签署的劳务合同派遣。媒体报道,这些劳工需要向中间人支付数百或数千美元的中介费用,才能得到在以色列工作 的许可证。

以色列人手短缺 房价飞涨

这项计划由以色列财政部长摩西·卡隆提出,当 天在以色列内阁会议上讨论通过。以色列总理本杰 明·内塔尼亚胡说:"我们这样做是为了加快新公寓的

"在我看来,这是降低住房价格的必要和重要措施。每个措施总有负面影响,但从整体考虑,这将有利 于建造许多公寓,从而增加供给,最终改变房价走势。"他说。

法新社报道, 以色列建筑行业目前约有 21.6 万 名工人,其中包括 3.7 万名巴勒斯坦人,另外 6000 名 外籍劳工中约有 3700 名中国人。以色列财政部曾经表示,由于巴勒斯坦建筑工人的工作许可证时常因安 全原因取消,加上以色列和巴勒斯坦有经验的建筑工 人短缺,以色列建筑行业已经出现人手不足的问题。

在以色列政府看来,建筑工人缺乏是造成国内房 价持续飞涨的一大因素。内塔尼亚胡今年5月受命组阁后表示,他将努力降低房价,取消市场垄断。此 后,大批引入外籍劳工的想法被提上政府优先议程。

中国劳工"效率更高"

以色列之所以看好中国劳工, 以色列主要考虑的 还是劳工成本和工作效率。《耶路撒冷邮报》报道,中 国工人大批涌入不仅可以降低劳工成本,而且能够将高层建筑的施工进度缩短 20%至 30%。他说,中国工人 作为高素质和有经验的劳动力,对于增加住房供给尤 为重要"。以色列财政部估算,在建设高层建筑方面,中 国建筑工人的速度比以色列和巴勒斯坦等国工人快

工资只有当地同行一半 劳工权利难保障

对于政府引入大批中国建筑工人的计划, 以色列 国内媒体在报道中也指出这项计划遭到一些批评或 引发担忧。

以色列总检察长耶胡达·魏因施泰因反对这项计 划,理由是以色列和中国两国缺乏相关的正式协议。目 前,到以色列工作的中国人都是根据以色列和中国公



2002年,一名中国工人在以色列特拉维夫市运送 大米。在这一年, 一名中国工人丧生于该市的一起自 杀性爆炸事件

司之间签署的劳务合同派遣。媒体报道,这些劳工需要 向中间人支付数百或数千美元的中介费用, 才能得到 在以色列工作的许可证。

《国土报》报道,这项计划引发了人们对于腐败和 剥削工人的担心。以色列中央统计局的数据显示,外籍 劳工工资虽然高于以色列最低工资标准, 但通常只有 以色列同行的一半。对于外界的反对声,以色列财政部 20日发表声明说,由于情况急迫,以色列决定在没有双 边协议的情况下引入中国工人,同时建立相应机制,确 保这些工人的权利受到保护, 防止他们向中间人付费 得到工作许可证。

法新社和英国《阿拉伯圣城报》报道,以色列和中 国此前就派遣中国劳工赴以工作的协议进行谈判,但 ·直未能达成协议。以色列政府一名官员透露,中方希 望以色列当局承诺不把中国劳工派往约旦河西岸犹 太人定居点工作。以色列方面统计,为40万人建设的 这些定居点约占以色列建筑工程项目的3%。

(综合新华社、《新快报》)

中国医生将参与实施首例"换头术"

2017年12月进行手术,哈医大教授任晓平将参与实施

意大利神经外科专家塞尔吉奥·卡纳维洛日前宣布,人类 第一例"换头"手术时间确定在2017年12月,中国医生任晓 平将加入这个也许会创造医学奇迹的手术团队。



意神经外科专家卡纳维洛与哈医大教授任晓平(左)

卡纳维洛的新闻秘书上周透露,卡纳维洛医生认 为,两年的时间足够完成手术前各项研究和检查。只有当我"确认有超过99%的成功把握时",才会实施手 术。他还表示,这一手术将同中国哈尔滨医科大学任 晓平教授率领的医疗团队合作实施。

《华尔街日报》此前报道,在头部移植手术这一前 沿医学领域,任晓平是全球首个成功完成小鼠头部移 植手术的人,术后小鼠们能睁眼、呼吸以及完成一些 其他基本动作。30岁的俄罗斯电脑工程师瓦莱里·史 比多夫先天患有脊髓性肌肉萎缩症,肌肉停止发展,令他自小全身伤残,骨骼畸形。两年前得知卡纳维洛 正在研究头部移植手术后,他主动接触对方,表示为 重生甘愿当"小白鼠"。



俄罗斯电脑工程师瓦莱里现在仅剩头部能活动

头部移植手术非常复杂,估计需36小时才能完 成,花费750万英镑(约合6880万人民币)。手术过程 包括使用超锋利刀片同时切下两位病人的头部,对需 要移植的头部进行冷冻并清洗,随后将其与新的身体 使用特殊的聚合物胶结技术结合在一起。事后还要注 射大量药物抑制免疫力,以免出现排斥反应

对于换头手术是否可行,记者连线任晓平教授 他认为,虽然这项手术在理论技术上可以实现,但因缺乏客观的实验室数据,还是存在很大的风险。脑部移植到目前为止也只有小鼠实验,即使是他们所做的小鼠实验,也只进行了短期的观察,没有长期的观察, 而到现在,也尚未有做猪、猴等更高级动物的实验

(据《新京报》)

国际 好 讯 >>

4名人质 在菲南部景区遭绑架







菲律宾军方9月22日提供的3名西方人质的资 料照片,从左至右分别为:挪威人基亚尔坦•瑟宾斯塔 德、加拿大人约翰•里兹德尔和罗伯特•霍尔,一名菲律 宾女子的照片没有公布

据新华社电(记者杨天沐)菲律宾军方和警方 22 日均证实,一伙武装分子21日晚间在菲北达沃省萨马 岛旅游景区绑架 4 名人质,其中包括 3 名西方人

南棉兰老警察办公室发言人安东尼奥·里韦拉说, 21日晚间,一伙武装分子闯入北达沃省萨马岛一处旅游景区,绑架了4名人质。当时有3名武装人员把枪口指向受害者,并把他们赶到一艘摩托艇上之后驾艇逃离。

东棉兰老指挥部发言人阿尔韦特·卡伯说,3名西 方人质中包括两名加拿大人和1名挪威人,此外还有 1 名菲律宾女性

另有军方消息说,绑架事件发生时,在场的还有30 多名外国游客,有人试图阻止武装人员绑架人质,但未 能成功。菲警方和海军正在组织船只和人员寻找并解 救人质。截至22日中午,尚未有组织声称制造这起事 件或索要赎金。

俄外长表示

俄致力于同日本 发展全方位关系

据新华社电(记者吴刚)俄罗斯外长拉夫罗夫 21 日表示,俄罗斯致力于同日本发展全方位关系

据俄外交部网站消息, 拉夫罗夫当天在同来访的 日本外相岸田文雄举行会谈时说, 当前俄日两国关系 复杂局面的出现主要受外来因素的影响, 俄日恢复直 接会谈有助于解决两国关系中的现有问题。俄致力于 同日本发展全方位关系,并通过谈判解决两国关系中 的新旧问题。

在随后举行的记者会上,拉夫罗夫表示,在签署俄日和平条约方面,两国还有很多分歧,但两国决定继续 就此进行对话。俄方还主张通过努力消除影响两国贸 易发展的不良因素。

岸田文雄表示,在同拉夫罗夫举行的会谈中,双方 就签署两国和平条约问题进行了深入讨论,日方在会 谈中提到了两国领土争议问题,并对俄方在领土问题 上的单方面言行表示遗憾。但拉夫罗夫表示,双方在谈 判中没有谈及两国争议领土问题,而且这一问题不在 双方谈判的日程之内。

齐普拉斯 宣誓就任希腊总理

据新华社电(记者陈占杰 刘咏秋)希腊激进左翼 联盟党领导人齐普拉斯 21 日晚宣誓就任总理。

在总统府举行的就职仪式上,齐普拉斯宣誓"服务于法律、宪法和希腊人民的利益"。

齐普拉斯领导的激进左翼联盟党在20日的大选 中获得 35.5%的选票, 赢得议会 300 个席位中的 145 席,成为议会第一大党。

希腊内政部 21 日发布的最终统计结果还显示, 大选中新民主党得票率为28.1%,居第二位;极右翼政 党金色黎明党获得7%的选票,居第三位。其他获得 3%以上选票进入议会的政党有泛希腊社会主义运动 和民主左派党组成的联盟、希腊共产党、河流党、独立

和民主左派兒組成的联盟、布腊共产元公司加克公司工 希腊人党、中间联盟等。大选的投票率为 56.6%。 在今年 1 月 25 日的大选中,激进左翼联盟党获 胜,齐普拉斯随后出任总理。8 月 20 日,齐普拉斯宣布 政府辞职,并要求提前举行大选。